

## ПОЛИТИКА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА БИСКВИТКИ

### КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВАТ БИСКВИТКИТЕ?

Бисквитките представляват малко количество данни, които даден уебсайт изпраща на вашия компютър или мобилно устройство.

### ЗАЩО ИЗПОЛЗВАМЕ БИСКВИТКИ?

Уеб страниците нямат памет. Ако сърфирате между различните страници на един и същ уебсайт, няма да бъдете разпознат като един и същ потребител. Бисквитките правят възможно това уебсайтовете да разпознават вашия браузер. Затова Бисквитки се използват основно, за да се запаметят избраните от вас опции – например предпочитания от вас език или валутата, която използвате. Те също помагат да бъдете разпознати, когато се върнете на даден уебсайт.

### ВСИЧКИ ЛИ БИСКВИТКИ ПРАВЯТ ЕДНО И СЪЩО?

Не, съществуват различни видове Бисквитки и начините, по които се използват те, също могат да бъдат различни. Бисквитките се различават по функции, продължителност на действие, и по това кой ги поставя на даден уебсайт.

### КАК СЕ ИЗПОЛЗВАТ БИСКВИТКИТЕ?

Нашият уебсайт използва следните видове Бисквитки:

- **Необходими Бисквитки:** Използваме необходими Бисквитки, за да можем да ви показваме нашия уебсайт, за да осигурим доброто му функциониране, възможността да създадете собствен акаунт и да управлявате своите резервации. Този род Бисквитки са абсолютно необходими за правилното функциониране на уебсайта.
- **Функционални Бисквитки:** Също така използваме функционални Бисквитки, за да запомним Вашите предпочитания и да Ви помогнем да използвате уебсайта ни ефикасно и ефективно, например като запомняме вашата предпочитана валута и език, и какво сте търсили или разглеждали по-рано. Тези функционални Бисквитки не са строго необходими за функционирането на нашия уебсайт, но те правят по-лесно и функционално използването на уебсайта от вас.
- **Аналитични Бисквитки:** Ние използваме аналитични Бисквитки, за да получим представа как нашите потребители използват уебсайта ни, какво работи добре и какво не, и за да го оптимизираме и направим интересен и полезен. Данните, които събираме, включват разгледани страници, отпращащи/изходни страници, тип платформа,



# HOT SPRINGS

Medical & Spa Hotel ★★★★★



информация за дата/време, и информация за броя кликания на дадена страница, движения на мишката, скролване и текста, който въвеждате когато използвате нашия уебсайт. Ние използваме Бисквитките като част от нашата онлайн рекламна кампания, за да анализиране поведението на потребителите, на които е била предложена определена рекламна оферта (вкл. на уебсайтовете на трети страни). Вие оставате анонимни по време на този процес. Нашите бизнес партньори може също да използват Бисквитки, за да анализират поведението на своите потребители.

- **Бисквитки, генерирани от добавките на социалните мрежи:** Ние използваме Бисквитките на трети страни, както и своите собствени, за да показваме на уебсайта персонализирани оферти. Това се нарича „пренасочване“ и се базира на историята на потребителското търсене.

## КОЛКО ДЪЛГО СА АКТИВНИ БИСКВИТКИТЕ?

Бисквитките, които използваме, са активни за различен период от време. Максималната настройка на някои от тях е до 420 дни, считани от последното ви посещение на уебсайта. Можете да изтриете всички Бисквитки от браузера си когато пожелаете.

## КАК ДА РАЗПОЗНАВАТЕ БИСКВИТКИТЕ НА [www.hot springs-spa.com](http://www.hot springs-spa.com)?

Можете да видите нашите Бисквитки в настройките на браузера си.

## КОЙ ИМА ДОСТЪП ДО ДАННИТЕ ОТ БИСКВИТКИ НА [www.hot springs-spa.com](http://www.hot springs-spa.com) ?

Само Hot Springs Medical & Spa Hotel има достъп до Бисквитките на [www.hot springs-spa.com](http://www.hot springs-spa.com).

## КАК МОЖЕТЕ ДА УПРАВЛЯВАТЕ БИСКВИТКИТЕ СПОРЕД ПРЕДПОЧИТАНИЯТА СИ?

Използвайте настройките на браузера си, например Internet Explorer, Firefox или Chrome, за да изберете кои Бисквитки да приемате и кои да отхвърляте. Къде се намират тези настройки зависи от браузера. Използвайте функцията за „Помощ“ на вашия браузер, за да откриете нужните ви настройки.

Ако изберете да не приемате определени Бисквитки, има вероятност да не можете да използвате някои от функциите на нашия уебсайт. Ако изберете да не приемате Бисквитки на някоя от мрежите за онлайн реклама, това не означава, че повече няма да получавате реклами или да бъдете използвани за анализ на пазара. Това означава само, че мрежата, която сте отказали, няма да ви изпраща реклами според предпочитанията ви и начина, по който сърфирате в Интернет.

